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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

11 καλλιτεχνικά εργαστήρια θα λειτουργήσουν φέτος στον Δήμο Χαλανδρίου – Στις 22 
Οκτωβρίου ξεκινούν οι εγγραφές 

 

Ξεκινούν την Τετάρτη 22 Οκτωβρίου 2025 οι ηλεκτρονικές εγγραφές στην πλατφόρμα 
https://demos365.chalandri.gr/ για τα καλλιτεχνικά εργαστήρια 2025- 2026, που 
διοργανώνει το Αετοπούλειο Πολιτιστικό Κέντρο.  

Τα φετινά εργαστήρια έχουν εμπλουτιστεί με το Εργαστήριο Θεατρικής Γραφής, το 
Εργαστήριο Σύγχρονης Τέχνης και το Εργαστήριο Εκμάθησης Βυζαντινής Μουσικής, τα 
οποία έρχονται να προστεθούν σε αυτά που λειτούργησαν και την προηγούμενη χρονιά: ● 
Βιβλιοδεσίας ● Kεραμικής ● Εικαστικών τεχνών (σχέδιο, ζωγραφική, χαρακτική) ● 
Φωτογραφίας ● Θεατρικό Ενηλίκων ● Δημιουργικής γραφής (ποίηση) ● Εργαστήριο 
Παιδιών & Εφήβων «Μυστήριο στο Χαλάνδρι» και ● Εργαστήριο Χορού Latin. Δείτε όλες τις 
λεπτομέρειες για τα εργαστήρια που θα λειτουργήσουν ΕΔΩ. 

ΕΓΓΡΑΦΗ: 15€/ άτομο (δημότες & κάτοικοι Χαλανδρίου)             

                  20€/ άτομο (ετεροδημότες) 
 
ΜΗΝΙΑΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ: 15€/ άτομο (δημότες & κάτοικοι Χαλανδρίου)             

                                     20€/ άτομο (ετεροδημότες)  

Ισχύει ΔΩΡΕΑΝ συμμετοχή και σημαντικές ελαφρύνσεις για δημότες και κατοίκους 
Χαλανδρίου, με βάση κοινωνικά και εισοδηματικά κριτήρια. 

√ ΔΩΡΕΑΝ - Άτομα με Αναπηρία με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω. Με ποσοστό 
αναπηρίας από 50% έως 67% καταβάλουν το 50% της αρχικής μηνιαίας συνδρομής. 

√ ΔΩΡΕΑΝ - Άποροι  

√ ΔΩΡΕΑΝ -  Άνεργοι  με ετήσιο δηλωθέν ατομικό εισόδημα έως 7.000€ (ισχύει για τον/την 
κάτοχο ανεργίας και τα προστατευόμενα μέλη της οικογένειας). Με συνολικό ετήσιο 
δηλωθέν ατομικό εισόδημα έως 12.000€ καταβάλουν το 50% της συμμετοχής τους, ήτοι 
7,5€. Με συνολικό ετήσιο δηλωθέν ατομικό εισόδημα άνω των 12.000€ καταβάλουν τη 
συμμετοχή τους στο ακέραιο. 

√ ΔΩΡΕΑΝ - Άνεργοι με ετήσιο δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα έως 13.000€. (ισχύει για 
τον/την κάτοχο ανεργίας και τα προστατευόμενα μέλη της οικογένειας). Με συνολικό 
ετήσιο δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα έως 20.000€ καταβάλουν το 50% της συμμετοχής 
τους, ήτοι 7,5€. Με συνολικό ετήσιο δηλωθέν ατομικό εισόδημα άνω των 20.000€ 
καταβάλουν τη συμμετοχή τους στο ακέραιο. 

√ ΔΩΡΕΑΝ -  Πολύτεκνοι  με ετήσιο δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα έως 35.000€. Με 
ετήσιο συνολικό δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα, άνω των 35.000€, καταβάλουν το 50%, 
ήτοι 7,5€ . 

√ ΔΩΡΕΑΝ - Τρίτεκνοι  με ετήσιο δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα έως 30.000€. Με ετήσιο 
συνολικό δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα, άνω των 30.000€, καταβάλουν το 50%, ήτοι 
7,5€. 
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√ ΔΩΡΕΑΝ - Ανήλικα τέκνα και γονείς μονογονεϊκών οικογενειών της κατηγορίας 

άγαμων και χηρευσάντων προσώπων, με ετήσιο δηλωθέν ατομικό εισόδημα έως 15.000€. 
Με ετήσιο συνολικό δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα, άνω των 15.000€, καταβάλουν το 
50%, ήτοι 7,5€. Με ετήσιο συνολικό δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα, άνω των 20.000€, 
καταβάλουν τη συμμετοχή τους στο ακέραιο. 

Επισημάνσεις 

•  Η εγγραφή καταβάλλεται εφάπαξ ανεξάρτητα από τον αριθμό των δραστηριοτήτων και 
είναι υποχρεωτική για όλους (και για τα άτομα που τυγχάνουν ευνοϊκής τιμολόγησης). 
• Καμία αίτηση δεν γίνεται δεκτή χωρίς την αποστολή των  απαραίτητων δικαιολογητικών, 
η οποία γίνεται ταυτόχρονα με την ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής.  
 
Απαραίτητα δικαιολογητικά: Τελευταίο εκκαθαριστικό εφορίας ή αντίγραφο λογαριασμού 
(τελευταίου τριμήνου) ΔΕΚΟ ή λογαριασμού κινητής τηλεφωνίας. 

• ΜΟΝΟ για  τη συμμετοχή στο εργαστήριο χορού Latin & Tango απαιτείται βεβαίωση 
γιατρού παθολόγου ή καρδιολόγου. 
• Σε περίπτωση που δεν συμπληρωθεί ο αριθμός των θέσεων θα γίνουν δεκτές και αιτήσεις 
ετεροδημοτών. 

 
Περισσότερες πληροφορίες στο τηλ.: 210 68 20 464 

Για την έγγραφή σας συνδεθείτε ΕΔΩ: 
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